
Alumni Feedback Report (2024-2025) 

 

Introduction: 

The Govt. PG College for Women, Rohtak has collected responses from the alumni regarding 

the institution’s facilities, such as infrastructural facilities, academic resources, and services 

provided during the three-year undergraduate program and two-year postgraduate program. 

This activity was performed through the alumni committee of the institution to improve the 

learning environment by implementing best practices in the institution, benefiting the student 

community. Feedback was collected from alumni who graduated from the institution before 

2024. However, the respondents graduated from the curriculum that was designed by the 

affiliated university, Maharshi Dayanand University, Rohtak. The objective of this report, 

which analyzes alumni feedback, is to comprehend the institution's strengths and weaknesses 

and make necessary changes based on the feedback. 

Methodology: 

The feedback committee collected the data through online mode. The feedback form was 

distributed to the alumni of the institution. The survey included questions related to the 

quality of education, performance of the faculty, infrastructure, extracurricular activities, 

career opportunities and overall satisfaction with the institution. A link is provided below: 

Alumni Feedback Form, Govt. P.G College for Women, Rohtak - 

Google Form https://forms.gle/7Z1c2aXPMgYB3CCWA 

Basic Parameters on which data from alumni was collected include: 

● Utility of Academic Content 

● Teaching Learning Process 

https://forms.gle/7Z1c2aXPMgYB3CCWA


Results: The feedback data that was collected has been analyzed and converted into graphic 

representations, as shown below. 

 

 

56.6% of the total responses were on agree side (either strongly agree or disagree) that the 

content of syllabus fulfils the demand of present time.28.9% responses recorded were neutral 

and the remaining did not agree with this point. 

 

 

 

 

54.2% of the respondents feel that the syllabus covers all aspects of contemporary issues 

of national and international importance. 



 

 

 

60.2% of the respondents feel that the specified contact hours per week for theory and 

practicals are sufficient to cover the prescribed syllabus. 

 

 

 

56.6 % of the total responses were on the agree side (either strongly agree or disagree). The 

books and other study material cover all topics mentioned in the curriculum.22.3% responses 

were recorded neutral and the remaining did not agree with this point. 



 

 

 

Around 58.4% responses were in agree side that the evaluation methods and techniques 

mentioned in the syllabus are appropriate for providing proper assessment for both theory and 

practical. 

 

 

 

52.4% responses were of the opinion that the syllabus fulfils the demand and expectations 

required for learning the skills. 31.9% preferred not to say anything about it and remaining 

disagreed on it. 



 

 

 

 

47% respondents believe that various environmental issues have been incorporated in the 

syllabus. A Slightly higher frequency of students (36.7%) responded neutrally and around 8 

% do not agree over it. 

 

 

 

 

 

46.4% alumni’s responses were on agree side (either strongly agree or agree) that the syllabus 

studied was job oriented, 35.5 % were neutral and the remaining did not agree with this fact. 



 

 

 

55.4% students agreed that the present curriculum helped in the overall growth of a student. 

28.3% were neutral and 9.6% disagreed. 

 

 

47.6% respondents agree that the content of theory & practical help in present need of 

industries. 32.5% were neutral and the remaining disagreed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Brief Summary 

 

Here’s a brief summary of the Alumni Feedback Report (2024–2025) from Govt. PG College 

for Women, Rohtak The report aims to analyze alumni feedback to evaluate and improve 

academic content, infrastructure, and overall learning experience at the college. Feedback was 

collected online via a Google Alumni Form from both UG and PG programs were surveyed. 

Key parameters included academic content, teaching quality, syllabus relevance, evaluation 

methods, infrastructure, and career readiness.56.6% agree that the syllabus meets current 

demands.54.2% believe it covers national/international contemporary issues.60.2% agree 

contact hours are sufficient for syllabus coverage.56.6% agree that study materials align with 

the curriculum.58.4% say evaluation methods are appropriate.52.4% feel the syllabus builds 

necessary skills.47% believe environmental issues are adequately covered.46.4% find the 

syllabus job-oriented. 55.4% agree it supports overall student development.47.6% say theory 

& practical content meet industry needs. 

`  

Suggestions from Alumni: 

Alumni have provided valuable feedback to enhance engagement and strengthen their 

connection with their alma mater. Key suggestions include: 

Provide lab manuals for practical sessions. Update the syllabus to match modern 

requirements. Include job-oriented modules and better assessment systems. Introduce 

mentorship programs and career guidance. Train teachers to improve teaching effectiveness.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Email * 
 

shalu201919@gmail.com 

 

Name of Alumni * 
 

Shalu Rani 

 

Course * 
 

BCom 

 

Session * 
 

1998-2001 

 

College Roll number 

 

Mobile No * 
 

9034520208 

Alumni Feedback Form 2024-25, Government PG 

College For Women, Rohtak 

Description 

mailto:shalu201919@gmail.com


 

1. The content of syllabus fulfill the demand of present time? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

2. Syllabus covers all aspects of contemporary issues of national and international importance. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

3. The specified contact hours per week for Theory & Practical, stated in syllabus is sufficient to cover the * 

prescribed syllabus. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

4. The books and other study materials available for syllabus cover all topics mentioned in curriculum. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

5. The evaluation methods and techniques mentioned in the syllabus are appropriate for providing proper * 

assessment for both theory and practical. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Syllabus fulfill the demand and expectations required for learning the skills. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

7. The syllabus incorporates different aspects of environmental issues. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

8. The current syllabus is job oriented. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. The present curriculum helps in the overall growth of a student. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

10. The content of theory & practical helps in present need of industries. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
Other: 

 
Your Suggestions, if any 

 
Provide lab manual to the students for lab work 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

 
Email * 

 
ritudeshwal483@gmail.com 

 
Name of Alumni * 

 
Ritu 

 
Course * 

 
Bsc non medical 

 
Session * 

 
2020 2021 

 
College Roll number 

 
120133015151 

 
Mobile No * 

 
9350845465 

Alumni Feedback Form 2024-25, Government PG 

College For Women, Rohtak 

Description 

mailto:ritudeshwal483@gmail.com


 

1. The content of syllabus fulfill the demand of present time? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

2. Syllabus covers all aspects of contemporary issues of national and international importance. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

3. The specified contact hours per week for Theory & Practical, stated in syllabus is sufficient to cover the * 

prescribed syllabus. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

4. The books and other study materials available for syllabus cover all topics mentioned in curriculum. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

5. The evaluation methods and techniques mentioned in the syllabus are appropriate for providing proper * 

assessment for both theory and practical. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Syllabus fulfill the demand and expectations required for learning the skills. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

7. The syllabus incorporates different aspects of environmental issues. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

8. The current syllabus is job oriented. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. The present curriculum helps in the overall growth of a student. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

10. The content of theory & practical helps in present need of industries. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
Other: 

 
Your Suggestions, if any 

 
Good facility for the student and need to improve the practical purposes 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

 
Email * 

 
khushboonehra121@gmail.com 

 
Name of Alumni * 

 
Khushboo 

 
Course * 

 
M .com 

 
Session * 

 
2022-2024 

 
College Roll number 

 
502213 

 
Mobile No * 

 
8168948455 

Alumni Feedback Form 2024-25, Government PG 

College For Women, Rohtak 

Description 

mailto:khushboonehra121@gmail.com


 

1. The content of syllabus fulfill the demand of present time? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

2. Syllabus covers all aspects of contemporary issues of national and international importance. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

3. The specified contact hours per week for Theory & Practical, stated in syllabus is sufficient to cover the * 

prescribed syllabus. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

4. The books and other study materials available for syllabus cover all topics mentioned in curriculum. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

5. The evaluation methods and techniques mentioned in the syllabus are appropriate for providing proper * 

assessment for both theory and practical. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Syllabus fulfill the demand and expectations required for learning the skills. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

7. The syllabus incorporates different aspects of environmental issues. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

8. The current syllabus is job oriented. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. The present curriculum helps in the overall growth of a student. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

10. The content of theory & practical helps in present need of industries. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
Other: 

 
Your Suggestions, if any 

 
Syllabus should be changed according to present need 

Assessment system for students is not worthy because if a student cover all point related to assessment then teacher should 

not give assessment mark according to it . 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

 
Email * 

 
vijaita92@gmail.com 

 
Name of Alumni * 

 
VIJAITA 

 
Course * 

 
Bsc non medical 

 
Session * 

 
2009-2012 

 
College Roll number 

 
Mobile No * 

 
9813171439 

Alumni Feedback Form 2024-25, Government PG 

College For Women, Rohtak 

Description 

mailto:vijaita92@gmail.com


 

1. The content of syllabus fulfill the demand of present time? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

2. Syllabus covers all aspects of contemporary issues of national and international importance. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

3. The specified contact hours per week for Theory & Practical, stated in syllabus is sufficient to cover the * 

prescribed syllabus. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

4. The books and other study materials available for syllabus cover all topics mentioned in curriculum. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

5. The evaluation methods and techniques mentioned in the syllabus are appropriate for providing proper * 

assessment for both theory and practical. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Syllabus fulfill the demand and expectations required for learning the skills. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

7. The syllabus incorporates different aspects of environmental issues. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

8. The current syllabus is job oriented. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. The present curriculum helps in the overall growth of a student. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. The content of theory & practical helps in present need of industries. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
Other: 

 
Your Suggestions, if any 

 
Teacher training should be there for better teaching 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 

 


